

Budapest Bank 39. Nemzetközi Sportgála

Felnőtt és utánpótlás férfi-női 20 km-es gyalogló OB és

Fiatalok Hosszútávú gyalogló OB - Magyar Szuper Liga

Csaba Center 23.Futógála

Békéscsaba, 2018. április 22. vasárnap 9,00 órától

Rendező: **Kopp Békéscsabai Atlétikai Club**

Ismét kvalifikációs verseny Békéscsabán

Külföldi gyaloglók is jönnek Békéscsabára az EB kvalifikációért

Világversenyek előtti főpróba Békéscsabán

Az április 22-én vasárnap délelőtt sorra kerülő rangosviadalon 20 km-en mindkét nemből kvalifikálhatják magukat az atléták a berlini Európa Bajnokságra.

- ***Gyalogló OB - Magyar Szuper Liga - Felnőtt és utánpótlás férfi-női 20 km-es gyaloglás és Fiatalok Hosszútávú gyaloglás számaiban***

Többször nyertek itt világnagyságok és mindig kiváló lehetőséget jelentett legjobbjaink számára is a hazai közönség előtti versengés:

Kovács Barbara olimpikonunk, gyaloglása azért is érdekes, hiszen a EB kvalifikáció megszerzése számára a cél. Az ideérkező **magyar olimpikonok: Madarász Viktória, Helebrand Máté, Srp Miklós és Rácz Sándor** s további hazai legjobbak mellett a külföldi gyaloglók versengése élményt adhat a kilátogatóknak.

Az ország teljes mezőnye itt lesz, hiszen országos bajnokságot rendezünk minden korosztályban. Több éremesélyes békéscsabai válogatott gyaloglónknak szurkolhatnak a kilátogatók.

- ***Futószámok – melyek főként a régió futóit érintik:***

Folytatva a hagyományt, immár **24. alkalommal megrendezzük a 6 km-es utcai futóversenyt - melyre helyszínen is nevezhetnek a sportolók.**

Külföldi és magyar kiválóságok küzdenek az elsőségért, közöttük a békéscsabai **Gregor László és Apáti Bence** is, de a visszatérő és már ismert családoknak és amatőröknek is szurkolhatnak, hiszen ezzel egyidőben **3x1000m-es családi váltó** és **5x 1000 m-es általános iskolai váltóversenyt és 3 x 1000m-es céges váltóversenyt** rendezünk.

Múltévben először ezen a napon rendeztük a **Kölyök Atlétikai egyesületi versenyünket** is a legkisebbeknek. **Vaszkán Gábor** koordinátor most a megyei iskolákat is invitálta a vasárnapi versenyre, s bízunk benne, hogy sokan jönnek az első szabadtéri megmérettetésre.

„- A **21. Szupermaraton, Kerékpáros és Görkori Túrara** is várjuk a Csaba Centerben **vasárnap délelőtt** a nevezőket. Csapatépítésre is kiváló alkalom ez a futónap” – zárta a nagyszabású esemény ismertetését **Tóth Sándor** versenyigazgató.

Infó : Békéscsabai Atlétikai Club www.bcsac.hu e-mail: bcstatletika@gmail.com

Kopp Békéscsabai Atlétikai Club